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Kis segítőinkért a kertekben, parkokban! 
 

A Laurus Alapítvány 2021. decemberében pályázatot nyújtott be az ECK Alumni kiírásra, 

amely 250 000 Ft összegű támogatásban részesült.  
 

 
 

Célunk volt: Bonyhádon a közterületeken bogárhotelek, mókusbárok, pillangó itatók, 

madáretetők kihelyezése a Ficánka óvodás csoportokkal és az iskolás osztályokkal. 
Közben az állatgondozás, állatvédelem témakörében szemléletfejlesztés, érzékenyítés, 
ismeretek átadása. 

Februárban az értesítést követően beszereztük a 48 darab állatodút és etetőt és hozzá az 
eleséget.  
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Tájékoztattunk a Ficánka óvoda és a Széchenyi István Általános Iskola képviselőit a programról és 
a támogatásról, időpontot egyeztettünk és előkészítettük a kihelyezéshez a házakat.  
A kihelyezésükre óvodai csoportonként, illetve iskolai osztályonként került sor.  
A foglalkozások alkalmával a gyerekek ismeretet szerezhettek a madarak, méhek, katicabogarak, 

egyéb állatok hasznáról, az állatvilág fontosságáról és védelmének szükségességéről, a méhek 

jelentőségéről ill. a kipusztulásuk veszélyeiről.  
A házakat és etetőket a csoportok a Fáy András lakótelepen az intézményeket övező parkokban 
illetve az Ifjúsági Parkban maguk helyezték el. Az etetőket eleséggel is feltöltötték.  

 

Felhívtuk a figyelmet a téli időszakban a rendszeres etetés fontosságára is. A gyerekek szívesen 
aktívan, ügyesen helyezték ki az etetőket, lakokat.  
A több, mint 500 iskolás és 105 óvodás gyermek számára fontossá vált az állatvédelem, saját 
környezetükben is számítani lehet arra, hogy figyelmet fordítanak arra, hogy ne bántsák, hanem 
védjék, megfigyeljék a kis állatokat. A gyerekek a családokhoz is elviszik a hírt és az otthoni 
madáretetés , állatvédelem igényét.  
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Az elhelyezésben a lakók is segítettek:  
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A programról a wwww.laurusalapitvany.hu oldalon és a FB oldalakon is hírt adtunk: 
 

 

 

 

 
… a Bonyhádoló oldalon 
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A Széchenyi István Általános Iskola oldalain:  
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Az Iskola honlapján hírként:  

 

 

A Laurus Alapítvány közösségi oldalán és honlapján:  
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Támogatóink között feltüntettük az OSF logót  és az ECK logót is 
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Köszönjük az intézmények csoportjainak a részvételt, az óvó néniknek és pedagógusoknak a 
segítséget és az OSF-nek a támogatást! Nélkülük nem jöhetett volna létre a program.   

 

 

Bonyhád, 2022. április 25.  

 

 

 

 

 

 

      Dudás Olga kuratóriumi elnök 
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